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Ολοκλήρωση ελέγχου  δικαιολογητικών  αιτούντων μετεγγραφή/μετακίνηση.  

Η Συνέλευση του Τμήματος στις 10.01.2025 ενέκρινε την μετεγγραφή/μετακίνηση στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, των δικαιούχων που υπέβαλαν εμπρόθεσμα τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, βάσει της αίτησης τους στο Υπουργείο Παιδείας. 

Οι φοιτητές πρέπει να επικοινωνήσουν ΑΜΕΣΑ με τη Γραμματεία του προερχόμενου Τμήματος 

(εισαγωγής) ώστε να αιτηθούν τη διαγραφή τους από εκεί και να αποστείλουν την ακαδημαϊκή 

τους ταυτότητα. 

Οι βεβαιώσεις Διαγραφής από τα Τμήματα εισαγωγής θα αποσταλούν Υπηρεσιακά στο Τμήμα μας. 

       Παρακαλείσθε όπως αποστείλετε μέχρι και 16.01.2025 αποκλειστικά και μόνο στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση  της Γραμματείας gramnurse@uniwa.gr  με θέμα Αίτηση 1ης 

εγγραφής από μετεγγραφή μόνο ως αρχεία μορφής pdf., άλλου τύπου αρχεία 

(φωτογραφίας κλπ) δεν είναι αποδεκτά, τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
                                                                                                                                                                                                                  

 Συμπληρωμένη ΑΙΤΗΣΗ 1Ης ΕΓΓΡΑΦΗΣ (το έντυπο βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος)΄ 
 Αίτηση 1ης  εγγραφής στο Τμήμα εισαγωγής/προέλευσης όπως υποβλήθηκε στο Υπουργείο 

Παιδείας και Θρησκευμάτων τον Σεπτέμβριο 2024 
 Φωτοτυπία Δελτίου  αστυνομικής ταυτότητας  
 Βεβαίωση ΑΜΚΑ 

 Πιστοποιητικό γεννήσεως (μόνο για άρρενες φοιτητές) 
 Υπεύθυνη δήλωση μέσω gov ότι υποβλήθηκε αίτηση διαγραφής και η επιστροφή της 

ακαδημαϊκής τους ταυτότητας  

 
Η δήλωση των θεωρητικών μαθημάτων στο 1ο εξάμηνο, στα οποία και μπορείτε να εξεταστείτε 
στη χειμερινή εξεταστική περίοδο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 καθώς και στην 

Επαναληπτική Σεπτεμβρίου, θα γίνει ΜΟΝΟ για αυτό το  εξάμηνο, από τη Γραμματεία του 
Τμήματος.  
Για τα Εργαστήρια δεν θα γίνει δήλωση (δεν μπορείτε να εξεταστείτε) καθώς είναι υποχρεωτικές 

οι παρουσίες. 
 

Οι φοιτητές μεγαλύτερων εξαμήνων αναφέρουν στο μήνυμα που θα αποσταλεί τα 
μαθήματα που επιθυμούν να δηλώσουν για το τρέχον εξάμηνο. 

 

ΟΙ  ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΜΟΥΝ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥΣ  ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 24.1.2025. 
Αίτηση αναγνώρισης μαθημάτων ( θα τη βρείτε στην ιστοσελίδα του Τμήματος) 

Αναλυτική βαθμολογία  
Περίγραμμα μαθημάτων ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟ από το Τμήμα προέλευσης 
 

Μετά το πέρας της 24ης Ιανουαρίου 2025 καμία αίτηση για αναγνώριση μαθημάτων  δεν θα 
γίνει δεκτή σύμφωνα με απόφαση της Συνέλευσης . 

 

10.01.2025 
Από τη Γραμματεία  
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